
令和３年度第７回学長選考会議会議録 

 

日 時 令和３年１１月１９日（金）１３時００分～１４時４０分 

場 所 滋賀大学本部管理棟大会議室 

席者 井上理砂子委員、上本伸二委員、関 順一郎委員、廣川能嗣委員（議長）、 

神 直人委員、中野 桂委員、齋藤浩文委員、杉本知之委員 

 ヒアリング対象者 竹村学長候補者 

陪席者 若松学長選考運営委員会委員長、上田総務課長、山脇総務課専門員 

 

議事に先立ち 

議長から、総務課長に定足数に関する報告及び配付資料の確認が依頼された。 

    

会議録確認 

前回会議録については既に確認が行われ、異議なく承認された。 

 

議題 

１．意向聴取結果の確認について 

議長から、標記のことについて、意向聴取結果の説明が依頼され、学長選考運営委員会委員

長から机上配付資料「滋賀大学学長選考意向聴取記録」に基づき説明があった。 

 

２．学長候補者全員を対象とするヒアリング 

議長から、標記のことについて、竹村学長候補者に対してヒアリングを実施する旨の説明が

あった。 

竹村学長候補者の入室後、竹村学長候補者から所信表明書に基づく説明があり、引き続き、

質疑応答が行われた。 

質疑応答終了後、竹村学長候補者は退室した。 

 

３．最終候補者の選考について 

議長から、標記のことについて、竹村学長候補者を最終候補者として決定することについて

提案があり、意見交換が行われ、全会一致により承認された。 

その後、別室にて議長が竹村学長候補者に対して就任交渉を行い承諾されたことを受け、最

終候補者として文部科学大臣に上申手続きを行うことになった。 

 

４．最終候補者の公表について 

議長から、標記のことについて、学長選考規程第１１条第２項により、机上配付資料２「国

立大学法人滋賀大学の次期学長候補者の選考結果及び過程並びに選考理由等について」のとお

り、学内及び学外に向けて公表することについて提案があり、一部字句を追記のうえ、承認さ

れ、学内外に公表することとなった。 

 

５．報道機関への広報について 

議長から、標記のことについて、机上配付資料３「滋賀大学学長選考結果について」のとお

り、報道機関に情報提供することについて提案があり、承認された。 

 

６．その他 

  学長選考結果の諸会議への報告について、１１月２９日の経営協議会では廣川議長から、

１２月２１日の教育研究評議会では、中野委員から報告することになった。 

  また、委員から、意向聴取について、不在投票を行うことができる事由として、在宅勤務

が該当しないため基準を改正することや煩雑な手続きを簡素化願いたい旨の意見があった。 

 



国立大学法人滋賀大学学長選考基準                  【資料１－１】 

推薦書、略歴及び業績等、所信表明書（経営協議会）        【資料１－２－１】 

推薦書、略歴及び業績等、所信表明書（教育研究評議会）      【資料１－２－２】 

公報資料                              【資料１－３】 

立会演説会資料                           【資料１－４】 

国立大学法人滋賀大学の次期学長候補者の選考結果及び過程並びに選考理由について 

                              机上配付【資料２】 

滋賀大学学長選考結果について（Press Release）        机上配付【資料３】 

滋賀大学学長選考意向聴取記録                     机上配付 


